

剽悍人生

3岁女神童可能聪明到“没有朋友”

美国亚利桑那州出了一位3岁小神童,在很多小朋友3岁时还在为26个英文字母下苦功,阿莱克西斯·马丁已经学会用iPad自学西班牙语,并能阅读小学五年级程度的图书。

据悉,阿莱克西斯·马丁早前测出的智商值高达160分,与爱因斯坦和霍金等物理学家看齐,她已被选入专收天才儿童的“门萨协会”。

阿莱克西斯的父亲表示,她的智力出众,1岁就能一字不漏地背诵前一晚听过的故事,也不会用错学过的单词。当然,女儿太聪明也会令父母烦恼,阿莱克西斯的父母正犹豫是否让她提早读幼儿园。

不过,有医生表示,阿莱克西斯不宜入读普通学校,因为根据经验,天才儿童若长期与资质平庸的同龄者相处,会产生高度焦虑,交不到真正的朋友。

综合消息



阿莱克西斯·马丁

胎儿“躲猫猫” 出生时三孩变四孩

一名41岁的美国密西西比州女子一周前在医院自然分娩,诞生罕见的同卵四胞胎,而不是院方先前预期的“三胞胎”。

金伯莉·富盖特在41岁时意外发现怀孕,让她更意外的是,去年11月,在42岁生日前一天,她

第一次做超声波检查,发现自己怀的是三胞胎,但她大吃一惊的是,在她生产时,医生发现了第4个胎儿。原来她怀的是四胞胎,而非预期中的三胞胎。

医生表示这第四个孩子在腹中“躲迷藏”挺成功,骗过了数次

的检查,直到最后一刻才给大家惊喜。

这四胞胎姐妹尽管比正常孕早期早出生13周,但身体一切正常,正在接受医生细心照料,预计要到5月才能出院。

综合消息

有此一说

布莱尔差点招供婚外情



据披露,卷入传媒大亨默多克离婚事件的英国前首相托尼·布莱尔,原本曾计划向默多克当面承认自己曾与邓文迪有过私情,但由于默多克与邓文迪的两个未成年女儿突然闯入两人的会客厅,布莱尔只能临时改变主意,决定继续将秘密隐瞒。布莱尔之所以选择继续隐瞒,是因为早在2010年,布莱尔已经成为了默多克女儿格蕾丝的教父,或许他不愿在孩子面前暴露隐私。

不过,去年11月,默多克结束了邓文迪的婚姻,同时和布莱尔绝交。据介绍,邓文迪曾向布莱尔的慈善基金捐了不少钱。布莱尔朋友证实,布莱尔是个轻浮的男人,“喜欢身边围着女人”。据《法制晚报》

骇人听闻

美国19岁少女狱中称已杀23人

美国宾夕法尼亚州正受拘押的女犯罪嫌疑人米兰达接受采访时,供认她与丈夫不久前合谋杀害一名中年男子,并且讲述自己早年加入邪教组织后先后谋杀22人性命的经历。消息披露后,联邦调查局证实已介入这一案件,以调查米兰达可能涉及的其他命案。

夫妻害命: 通过网站钓鱼杀人

路透社16日报道,宾州森伯里检察院正调查19岁的米兰达·巴伯和她22岁的丈夫埃利特联手杀害一名中年男子的案件。

米兰达去年通过在克雷格分类广告网站(Craigslist)发布为单身男士提供有偿陪伴服务的广告,得到42岁男子特洛伊·拉费拉拉的回应。

按米兰达的说法,去年11月11日,她约拉费拉拉在费城附近的锡林斯格罗夫见面,随后驾车带他前往附近小城森伯里。拉费拉拉对她动手动脚,她从车前排座椅间抽出一把刀,捅死拉费拉拉。拉费拉拉的尸体第二天被人发现。按检方的说法,事发当时,埃利特就躲在汽车后排座位上,用一条毯子盖住身体。他也参与了谋杀,用一条绳子勒拉费拉拉的脖子。

随后举行的庭审中,米兰达否认谋杀罪名。不过,她14日晚在狱中接受森伯里《每日消息报》采访时承认害命,称自己原本想放拉费拉拉一条生路。

惊人供述: 她已是“杀人老手”

米兰达告诉《每日消息报》记者,她和埃利特去年10月22日结婚。这次杀害拉费拉拉是丈夫第一次害命,对于自己而言却已“司空见惯”。

米兰达说,她4岁时遭姨父性侵犯,13岁时在阿拉斯加州加入一个邪教组织。她宣称,最近6年一共杀害22人,行凶足迹遍及阿拉斯加州、加利福尼亚州、得克萨斯州和北卡罗来纳州。“当我杀到第22人时,就不再统计了,我可以画一张地图,你们可以找到他们(死者的尸体)。”

米兰达说,她对受害者不感到

女汉子: 胡须让我更性感

英国印裔女子考尔12年前患上多囊性卵巢症候群,脸部、胸口及双臂的毛发茂密生长,令她相当尴尬,曾有自杀念头。后来她改信锡克教,不剃体毛,开始变得豁达自信,甚至觉得胡须让她更性感。

23岁的考尔回忆,当年她不断剃毛及漂毛,并且每周脱毛两次,反而让毛越长越多,她也因为毛发多受尽同学欺负,被送外号“大胡子毛线帽”,她更是不敢见人拒绝外出。据悉,考尔16岁时在哥哥鼓励下,成为锡克教教徒,此后被聘为教学助理。她当时对学生笑称“胡须是万圣节服饰”,孩子反问“那胡子在哪里买?”

现在考尔变得非常自信豁达,她会像其他女孩一样穿裙子、化妆及戴首饰,声称永远不会剃须。她还把自己的经历拍成影片放上网,希望能启发其他人。

综合消息



长胡须的考尔

得到意大利总统授权 39岁伦齐将任总理

意大利中左翼民主党领袖马泰奥·伦齐17日获得总统纳波利塔诺授权组建新政府,成为候任总理。伦齐在获得授权后宣布将于18日就组阁进行磋商,并明确新政府的首要任务是解决就业问题。“我有保留地接受总统授权……在这样困难的局面之下,我保证将付出全部的努力。”

据当地媒体报道,伦齐将在本月20日前向总统提交内阁名单,在获得批准后正式宣誓就职。如果组阁成功,现年39岁的伦齐将成为意大利历史上最年轻的政府总理。

据新华社

巴厘岛海域失踪后 已有5日本女性生还

印度尼西亚警方17日说,救援人员当天找到5名上周潜水时失踪的日本女性,其余两人仍然下落不明。

巴厘岛附近的珀尼达岛警察局长尼奥曼·苏拉斯卡告诉日本共同社记者,当地渔民当地时间大约15时30分在礁石上发现5名女性,她们身体虚弱,其中一人情况严重。

那块礁石位于7人失踪水域东北方向大约20公里处。

7人为5名日本游客和两名在当地的日本籍潜水教练,她们14日下午在巴厘岛东南海域的伦邦岸岛潜水时失踪。

共同社报道,7人年龄最小的27岁,最大的59岁。

她们潜水经验丰富,每人潜水经历超过50次。她们当时搭乘一艘长约10米的船出海。日本《朝日新闻》援引船长的话报道,潜水时天气突变,下起大雨,海面能见度变差。他把船驶往数百米外的约定地点,但她们没有按时浮出水面。搜索大约一小时,他决定报警。

据新华社

“买房换居留”中国人 已获得西班牙签证

据西班牙媒体报道,首批通过西班牙去年生效的《创业法》中“买房换居留”的中国人,已于日前正式获得了西班牙新设立的“投资签证”。据了解,这批中国移民主要来自上海,数量不到十人,几乎都是成功的企业家和商人。他们办理移民的相关手续,是通过上海的一家海外移民公司及其西班牙合作伙伴来进行的。在获得了“投资签证”之后,这批来西投资的中国人下一步就可以申请西班牙居留了。

综合消息

韩国一讲堂坍塌 至少造成3人死亡

据韩联社17日报道,当天晚上韩国东南部庆州市一个度假村内的讲堂发生坍塌事故,50至60人被埋在废墟下,目前已造成3人死亡。

坍塌事故发生在地时间21时16分,当时釜山市一所大学超过500名大学生正在讲堂举办迎新活动。救援人员目前正在现场施救。

韩国最近普降大雪。当地警方初步推测,屋顶厚重的积雪可能是导致讲堂坍塌的原因。

据新华社



米兰达·巴伯

抱歉,强调自己只杀“坏人”,之所以想要公布这一事实,是因为“我认为,是时候和盘托出了。我不管大家信不信,我只想说出来”。

她说,自己并不想出狱,因为一旦获释,又会“重操旧业”。

不过,米兰达始终没有供出她所在邪教组织领导人的身份。

联邦介入: 目前还无法确认什么

联邦调查局费城分支16日证实,这一机构正在与森伯里警方联络,以调查米兰达可能涉及的其他命案。森伯里警察局长史蒂夫·马泽奥告诉《每日消息报》记者,警方已经留意米兰达的采访记录,对此十分重视,同时正在与联邦调查局和其他州的执法机构合作。

“我们正在核实采访记录,现在,我无法确认或否认任何内容。”

据新华社